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Євген Олейніков: СМКОР – це джерело потужної аналітичної інформації 

Які схеми застосовуються махінаторами для формування фіктивного 

податкового кредиту та уникнення від оподаткування, а також яку роль у 

блокуванні таких операцій відіграє система моніторингу податкових ризиків 

при реєстрації податкових накладних – про це сьогодні під час брифінгу 

розповів заступник Голови ДПС Євген Олейніков. 

Всі податкові накладні, які платники реєструють в системі, проходять 

технічну перевірку та перевірку на відповідність критеріям ризику. Це – 

критерії безумовної реєстрації, ризиковості платника, позитивної податкової 

історії, ризиковості здійснення операції. Якщо податкова накладна потрапляє 

під критерії ризиковості, її реєстрація зупиняється і платник має 

документально підтвердити реальність такої операції.  

Як розповів Євген Олейніков, результат використання СМКОР за 

останні два місяці – 9,1 млрд грн. Ці кошти вдалося залучити завдяки 

усуненню технічної помилки в роботі системи, якою могли користуватися 

шахраї.  «СМКОР – це запобігання ризикам у фінансовій сфері, але ніяка 

система моніторингу не може повністю виключити ухилення від 

оподаткування», – впевнений Євген Олейніков.  

За його словами,  70-80% платників є цілком доброчесними, які готові 

сплачувати податки. Однак від бізнесу не можна вимагати доброчесності 

ціною банкрутства. Це, на думку Євгена Олейнікова, суперечить принципам 

існування бізнесу.  

Алгоритми і аналітична робота будуть вдосконалюватися, адже 

СМКОР – це потужне джерело аналітичної інформації. 

«Якщо бізнес бачить, що він програє у рентабельності іншому бізнесу, 

який використовує схеми ухилення від оподаткування і за рахунок цього 

підвищує свою рентабельність, він також почне застосувати ці схеми. Просто 

для того, щоб залишатися в рівних конкурентних умовах. І відповідальність 

держави – зупиняти такі схеми, руйнувати їх, не дозволяти створюватися, а 

тим більше існувати тим злочинним групам, які зробили побудову таких схем 

бізнесом, – наголосив заступник Голови ДПС. – Ті кошти, які акумулюють 

злочинні угрупування, несуть не лише втрати держбюджету, а й загрозу 

національній безпеці». 
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